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Vážení spoluobčané a příznivci obce, 

rád bych vás informoval o událostech, které v měsíci lednu proběhly v naší obci. 

Na úvod bych chtěl ještě jednou popřát všem občanům vše dobré v novém roce 2019, hodně 
spokojenosti, pohody, dobré nálady, úsměvů na rtech a hlavně zdraví. 
Vzhledem k tomu, že v minulém vydání nebyl dostatek prostoru pro vyhodnocení uplynulého roku, 
dovolte mi k tomu pár slov nyní. 
V minulém roce přibyli čtyři nově narození občánci a došlo k úmrtí tří občanů. Celkově vloni stoupl 
počet občanů z 546 na rovných 550 osob. Společenské a kulturní události obce probíhaly 
v pravidelném tempu dle každoročního harmonogramu za aktivního přispění sdružení ToJeVono a 
dalších spolků jako je Tenisový klub nebo TJ Sokol Vonoklasy. Určitě se mnou budete souhlasit, že u 
některých akcí (např. Pohádkový les nebo Vonoklaské rockování) je patrná každoroční výrazná 
stoupající úroveň organizace a celkového provedení, za což patří všem pořádajícím veliký dík. Jedna 
akce však byla v uplynulém roce nová a výrazně ojedinělá – Společenský prvorepublikový ples, který 
se konal v černošickém Clubkině a který pořádal Tenisový Klub ve spolupráci s obcí. Celý večer ve 
stylu swingových 20. – 30. let si mnoho občanů skvěle užilo. Tato akce společně s dalšími (slavnostní 
kladení věnců, zvonění k uctění padlých) byla součástí oslav ke 100. výročí založení republiky a konce 
I. světové války. 
Dalším dle mého soudu důležitým společenským okamžikem minulého roku bylo sázení nových třešní 
v obecní třešňovce. Po důkladném vyčištění celého prostoru od náletových dřevin a křovin obec celý 
rok prostor udržovala, sekala a mulčovala. Na jaře se při společné akci dobrovolníků zasadilo prvních 
53 stromků třešní různých druhů. Započala se tak první etapa obnovy a rekultivace celé třešňovky. 
V sázení se bude pokračovat i v dalších letech. 
Co se týče investic, staveb a hospodaření obce bylo hlavním tématem uplynulého roku doznívající 
akce Dostavba vodovodu a kanalizace. Koncem ledna 2018 byl vydán kolaudační souhlas na nové 
vodovodní a kanalizační řady a nádrže a probíhal zkušební provoz ČOV, který byl úspěšně zakončen 
v prosinci 2018 také kolaudací. Dále došlo v průběhu roku k postupnému připojování občanů na nový 
vodovod a kanalizaci. Občané s čerpacími stanicemi tlakové kanalizace obdrželi od obce výraznou 
podporu ve formě zapůjčení čerpacího ústrojí, které po 5 letech přejde do vlastnictví uživatele. 
Z finanční stránky se tato akce postupně v průběhu roku dotáhla do konce tím, že se účetně uzavřelo 
veškeré financování a na podzim obec úspěšně jednorázově splatila zbytek z úvěru ve výši 1,5 mil. Kč, 
který si vzala na pomocné financování v průběhu dotace. Účet za novou kanalizaci a vodovod je tedy 
vyrovnán, splacen a obec byla do konce volebního období na podzim bez finančních závazků.   
Závěr roku byl ve znamení voleb do zastupitelstva obce. Stávající zastupitelstvo, které sestavilo 
jedinou kandidátku tak v novém volebním období pokračuje dál ve stejném složení (rozšířeno o dva 
členy). 
Hospodaření obce v roce 2018 dopadlo s přebytkem 1,7 mil. Kč. Toto skvělé číslo znamená, že se nám 
daří šetřit na nějaké další větší investice. I když se nerad chlubím, musím říci, že v kombinaci 
s uplynulou skončenou a profinancovanou dostavbou kanalizace a vodovodu, o které jsme věděli, že 
obec bude stát hodně peněz a sil, to považuji za veliký úspěch. Z přebytku byl splacen zbytek z výše 
uvedeného úvěru cca 1,5 mil. 
Myslím, že loňský rok dopadl úspěšně, byla splněna a dokončena většina volebních slibů minulého 
volebního období a nyní s chutí a odhodláním očekáváme, zda se nám bude dařit i v dalších letech.  

 

  



 

 

První měsíc nového roku začal poněkud líně a bez zvláštních událostí. Počasí bylo nijaké, napadlo 
trochu sněhu i teploty byly obvyklé pro tuto roční dobu. Vše v obci běželo, jak má. 

Na svých pravidelných setkáních (klubech) se zastupitelstvo mimo jiné začalo zabývat připravovanými 
akcemi pro letošní rok. Nyní jsou podle volebního programu na řadě opravy a obnova komunikací. 
Letos jsme se zaměřili zatím na menší opravy asfaltového povrchu na několika rozbitých místech. 
Namátkou můžu sdělit, že připravujeme opravu komunikace Na konečné u autobusové točny okolo 
hospody a prodejny až k ul. V Kamení a K Bukovce, křižovatku „U Křížku“ v ul. Karlická a křižovatku Na 
Parcelích a K čističce. Dalším větším záměrem je rekonstrukce ulice Lesní. Zde plánujeme zátěžovou 
zámkovou dlažbu. Na všechny uvedené investice hodláme požádat ještě v tomto roce o dotaci na 
MMR.  

V sobotu 12. ledna se konala v „Géčku“ vernisáž fotografií známého herce Jiřího Štrébla, který byl na 
akci také přítomen. Pan Štrébl si připravil ke každé fotografii krátký komentář. Poté bylo pro hosty 
připraveno malé občerstvení. Děkuji panu Zerzáňovi a dalším členům tenisového klubu za organizaci 
tohoto společenského odpoledne. 
  
V druhé polovině ledna započalo čištění a prořezávání posledních úseků obecního sadu „Obciny“. 
Jedná se o úseky, které se nestihly prořezat v loňském roce. Brigádní četu tvoří opět jako v loňském 
roce Míra Tenkrát a Vláďa Sejka pod vedením pana Baumruka za občasné výpomoci dalšího 
zaměstnance obce Jardy Jansy. Obec připravuje další úsek sadu k další etapě výsadby nových 
stromků. 
 
V loňském prosinci došlo na výjezdu z obce k nehodě. Na čerstvě napadaném sněhu dostala smyk 
dodávka, převrhla se a vyvrátila značku s omezením rychlosti. Naštěstí se nehoda obešla bez 
závažnějších zdravotních následků. S majitelem auta – soukromou přepravní společností, je obec 
v kontaktu a bude požadovat finanční náhradu, která se ale bude muset řešit přes povinné pojištění. 
S opravou čekáme na příhodné počasí.  
 
Poslední den měsíce, 31. ledna proběhla na obecním úřadě pravidelná každoroční kontrola 
hospodaření obce za rok 2018 z nadřízeného Krajského úřadu. Jelikož v říjnu loňského roku byla 
prováděna dílčí kontrola, tentokrát šlo o kontrolu dokladů a hospodaření jen za posledního čtvrt roku. 
Kontroluje se nejen celé účetnictví, ale i hospodaření s majetkem obce vč. všech smluv a všech 
usnesení zastupitelstva, zda je vše dle zákonů a předpisů. Výsledek dopadl bezchybně. Zpráva o 
kontrole je součástí závěrečného účtu, který bude zastupitelstvo schvalovat na svém dalším zasedání 
a je vyvěšena na úřední desce. 
 
A co nás čeká v měsíci únoru?                                                                                  
V pátek 8. února se bude v hostinci Na vyhlídce konat valná hromada sdružení ToJeVono. Na 
programu je především sestavení každoročního harmonogramu kulturních a společenských akcí 
v obci. 
V sobotu 16. února je od 16 hod naplánováno zasedání zastupitelstva, na kterém se bude schvalovat 
závěrečný účet obce, podání žádosti o dotaci na opravu a obnovu komunikací od MMR, ceny vodného 
a stočného na rok 2019 a jiné. Program zasedání je vyvěšen na úřední desce a na webu obce.    
 
                                                              Tomáš Beneš – starosta                  


